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Határozatok, rendeletek, amelyeket jelen, rendkívüli nyílt, ülésen meghozott a Képviselő-testület: 

Határozatok: 210/2025. (IX. 04.) 

Rendelet: - 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

amely készült Ócsa Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. szeptember 04-én, 8 óra 00 perc 

kezdettel megtartott, rendkívüli, nyílt üléséről 

 

Ülés helye: Ócsai Polgármesteri Hivatal Nagyterme (2364 Ócsa, Bajcsy-Zsilinszky utca 2.) 

 

Jelen vannak: 

Paul Tamás polgármester  

Icsó László Csaba alpolgármester 

Balló Benő képviselő 

Bondor Zoltán képviselő 

Dr. Gallai Zoltán képviselő 

Hantos-Jarábik Klára képviselő 

Kardos Zoltán képviselő 

Krisztián László képviselő 

 

Igazoltan távol:  

Gudmon Krisztián képviselő 

Kerepeczki-Papp Tímea képviselő 

Murinainé Murár Emília képviselő 

 

Polgármesteri Hivatal részéről: 

Dr. Szabó György jegyző  

 

Az ülésen résztvevők a csatolt jelenléti ív alapján 

 

Jegyzőkönyvvezető: Fontányi-Orbán M. Zsuzsanna 

 

Paul Tamás polgármester: Köszönti a jelenlévőket. Megállapítja, hogy 8 képviselő van jelen, a Képviselő-

testület határozatképes.  

 

A rendkívüli testületi ülés összehívásának oka egy támogató nyilatkozat aláírása az IREDOS Kft. részére, aki 

hidrogén gáz technológiai céget szeretne létrehozni Ócsán. Nagy Márton miniszter úrhoz van már foglalt 

időpontjuk, szükséges ennek a területnek a Kormány általi beruházási célterületté nyilvánítása, ezt feltehetően 

meg fogják kapni, ehhez kérték a polgármesternek a támogató nyilatkozatát. Jegyző úr kérte, hogy erről legyen 

Képviselő-testületi ülés, ezért vagyunk itt, ezt a támogató nyilatkozatot ugye mindenki megkapta, ki lett küldve 

tegnap. Kérdezem, hogy kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e? Kérdés, észrevétel, hozzászólás hiányában 

szavazásra bocsátja a határozati javaslatot: 

 

Ócsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az IREDOS Kft. által Ócsa, 

külterület 0121/16 hrsz-ú ingatlanon végrehajtandó beruházás polgármesteri támogató nyilatkozatának 

jóváhagyására. 

Határidő: azonnal 

Felelős: nincs 

Kéri a képviselőket, kézfelemeléssel szavazzanak. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 igen, 1 nem, 0 

tartózkodással elfogadta az alábbi határozatot: 

 

Ócsa Város Önkormányzata Képviselő-testületének 210/2025. (IX. 04.) határozata 
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Ócsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az IREDOS Kft. által Ócsa, 

külterület 0121/16 hrsz-ú ingatlanon végrehajtandó beruházás polgármesteri támogató nyilatkozatának 

jóváhagyására. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: nincs 

 

Paul Tamás polgármester: Köszönöm szépen, a mai ülést 8:03 órakor berekesztem.  

 

A jegyzőkönyv rögzíti, hogy Paul Tamás polgármester – a Képviselő-testület tagjai részéről további érdemi, 

lényeges kérdés, észrevétel, hozzászólás hiányában – a Képviselő-testület 2025. szeptember 04-i rendkívüli, 

nyílt ülését 8:03 órakor bezárja. 

 

 

K.m.f. 

 

 

 

 

                              Paul Tamás s.k.                                                             dr. Szabó György s.k. 

                              polgármester                                                                   jegyző  

 


